
Jäsenkyselyn 2015 kooste palautteesta 

 

Jäsenkyselyyn vastasi 173 jäsentä, mikä on prosenteissa n 21,6 % Hiisin jäsenmäärästä. Kysely 

toteutettiin syksyllä 2015, jotta seura ja kenttäyhtiö saisivat kuvan siitä, mitä mieltä jäsenistö on 

seuran toiminnasta, caddiemasterin palveluista ja kenttien kunnosta. 

Ohessa muutama kuvio vastausten jakautumisesta, huomioi, että kaikissa kaavioissa ei näy 

tulokset ”Muu vastaus” ja ”En osallistunut”: 

 

 

 

Seuraava kommentti kokonaisuudessaan, sillä haluamme oikaista asian. Jäsenen palaute asiasta: Seuran 

rahoja pitää käyttää tasapuolisesti golfiin ja sen edistämiseen. Em tavoitetta ei tue naisten illanistujaiset 

eikä jonkun pienen porukan reissut. Kaikilla pitää aina olla yhtäläinen mahdollisuus osallistua - jos se ei ole 

mahdollista, ei pidä käyttää seuran varoja! 

Koetko jäsenmaksun olevan:

Edullinen (6.9%) Sopiva (82.1%) Kallis (11.0%)

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Heikko Välttävä Kohtalainen Hyvä Erinomainen

V
as

ta
aj

ie
n

 lu
ku

m
ää

rä

Seuratoiminta kaudella 2015

Junioritoiminta Kilpailutoiminta Naisten toiminta Senioreiden toiminta



Seuran kommentti: Naisten toiminta on rahoitettu naisten tapahtumien osallistumismaksuilla, ei seuran 

jäsenistön yhteisillä rahoilla. Myös vieraspelimatkat on toteutettu omakustanteisesti. Nämä tiedot ovat 

olleet esillä myös naisten tapahtumien kutsuissa. 

 

 

 

Pidätkö kilpailuissa enemmän väliaikalähdöistä vai 
yhteislähdöistä?

Väliaikalähdöistä (27.4%) Yhteislähdöistä (38.9%) Ei väliä (33.7%)
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Arvioi Caddiemasterin palvelut kaudella 2015

Tavoitettavuus Nopeus

Palvelualttius Asiantuntemus

Palvelun yksilöllisyys Tiedoitus

Green fee / pelioikeuden hinta/laatu suhde



 

 

Koetko CM palveluiden saatavuuden tarpeelliseksi klubin 
auki ollessa myös taukotuvalla?

Päivittäin (18.3%) Arkisin (3.0%)

Arki-iltaisin (9.8%) Viikonloppuisin (11.6%)

Ei tarvetta/en osaa sanoa (65.9%) Muuta (3.7%)
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Pidätkö enemmän lähtöajoista Farmille 8 minuutin välein 
vai 10 minuutin välein?

Lähtöajat 8 min välein (9.1%) Lähtöajat 10 min välein (71.3%) Ei merkitystä (19.5%)
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Arvioi kenttien kunto kaudella 2015

Lyöntipaikat Väylät Viheriöt Raffit Bunkkerit Kentän yleinen kunto

Mille Farmi-kentän väylälle/väylille haluaisit enemmän 
haasteita?

1. väylä (8.0%) 2. väylä (4.9%) 3. väylä (17.8%) 4. väylä (14.1%)

5. väylä (4.9%) 6. väylä (4.3%) 7. väylä (3.1%) 8. väylä (6.1%)

9. väylä (8.0%) En osaa sanoa (68.7%)



 

 

 

Mikäli pelaat talviaikaan, onko sinulle merkitystä jos kentällä on 
käytössä talviviheriöt kesäviheriöiden sijaan (talviviheriö on 
kesäviheriön läheisyyteen talvea varten viheriön kaltainen 

lyhyeksi leikakttu alue, jotta kesäviheriöt saisivat talvehtia rau

Pelaisin kuten ennenkin (40.0%) Pelaisin enemmän (5.2%) Pelaisin vähemmän (11.9%)

En pelaisi ollenkaan (8.1%) En osaa sanoa (34.8%)

Kuinka todennäköisesti suosittelet Hiisi-Golfia tuttavillesi?

Erittäin todennäköisesti (17.2%) Todennäköisesti (42.0%)

Melko todennäköisesti (28.0%) En kovin todennäköisesti  (10.8%)

En lainkaan (1.9%)

Kehitystoiveet osa-alueittain:

Seuratoiminta (11.0%) CM-palvelut (3.2%) Hiisi-kenttä (29.2%) Farmi-kenttä (60.4%)

Harjoitusalueet (29.9%) Opetustoiminta (16.9%) Pro-shop (13.6%) Muuta (5.8%)


